Neue Versionen von  FLAP_V5   -   I n s t a l l a t i o n s a n l e I t u n g  -

Die jeweils neueste Version von FLAP und den dazugehörigen Daten  steht ab sofort auf dem HCM Server:

WWW.HCM-Agreement.eu
Dort auf „HCM, Programs“ gehen und bei „Program for the Mobile Service“ „Selection“ drücken, dann auf „Tools“ und dort auf „FLAP“ drücken und dann die Installationsdatei mit der rechten Maustaste anklicken und auf „Ziel speichern unter“ drücken und in ein Verzeichnis Ihrer Wahl auf dem eigenen Rechner speichern.

Anmerkung: Auf dem HCM-Server stehen auch die TOPO und MORPHO Daten der gesamten Welt (falls Sie mal woanders rechnen möchten).

Die Installationsdateien entpacken, das Passwort ist „FLAP“.

Die „setup.exe“ aufrufen. Nur wenn das auf Ihrem Rechner nicht funktioniert, dann folgende alternative Methode verwenden:

Alle „*.DLL“ Dateien aus dem „Support“ Unterverzeichnis nach „Windows“ „System32“ kopieren. Einen Ordner Ihrer Wahl erstellen, Name „FLAP“ (Vorschlag).

In Diesen Ordner die „FLAP_V5.EXE“ kopieren.

      Zu dieser neuen FLAP_V5.exe die Datei „Language.dat“ kopieren.

FLAP_V5.exe starten. Es wird eine Datei „Request.dat“ geschrieben. Diese Datei bitte an mich senden um den neuen Schlüssel zu  bekommen.
Anmerkung:

Im Verzeichnis „BORDER“ müssen folgende Unterverzeichnisse vorhanden sein oder erzeugt werden:  „BORD_L“, „BORD_S“, „BWS“, „Regions“, „River“, „Coast“, „Town1“, „Town2“, „Town3“ und „Villages“. Die jeweils neuesten Daten stehen in den entsprechenden ZIP-Dateiein auf dem HCM Server. Aus lizenzrechtlichen Gründen können die Daten aus „BORD_L“ nicht auf den Server gelegt werden. Hier bitte alle „*.000“ Dateien aus dem „BORDER“ Verzeichnis hineinkopieren oder das Zip-File von mir abfordern.
Wenn die Schlüsseldatei „FlapKey.dat“ angekommen ist, diese zur FLAP_V5.exe kopieren.

FLAP_V5 starten. Auf der Bildschirmseite mit den Eingabedaten den Menüpunkt „Einstellungen“ aufrufen und dort den letzen Punkt „Pfad für Daten setzen“.
A L L E Einträge korrekt eingeben und danach speichern.

FLAP beenden, neu starten, sofort wieder beenden und kontrollieren, ob auch alle oben angegebenen Verzeichnisse vorhanden (angelegt worden) sind.

Bei Problemen anrufen (*505 151 oder 02845 960 151).

Peter Benner

